

# ВЕСТНИК АПОКАЛИПСИСА

Срочно в номер!

## Выброс!

Ученые Зоны провели независимое исследование психоделических колебаний электромагнитного поля ноосферной оболочки квази-лучинной эманации Зоны и пришли к выводу, что больше менять броню и оружие у Свободы будут только на деньги, не на пакеты с травой

. Но приборы которые не курили, зафиксировали в аномальном поле Зоны некоторые возмущения, которые всегда возникают перед большими Выбросами.

Поэтому, господа сталкеры, будьте внимательнее - в течении двух-трех дней шандахнет так, что мама не горюй - ищите глубокие норы, закрытые подвалы, надежные бункеры - Зона в ярости не пощадит никого.

## Выживатель включен!

Эта страшная новость пронеслась по рядам сталкеров, как ураган.

Первыми ощутили на себе включение Выживателя Сахаров и его работники, затем, минутой позже, пришло сообщение от группы сталкеров, которую ученые послали на территорию НИИ Янтарь:

"... все приборы словно рехнулись.... голова.... голова раскалывается.... слышаться какие-то голоса, крики.... помогите.... Помогите!!!!"

Сахаров недоумением и панике - путь в Рыжий лес снова отрезан, но кто мог включить мозголомку - неизвестно.

И сколько людей ринувшихся рыскать по открывшемуся НИИ Янтарь погибло - остается только догадываться.



Новости в Зоне не то что бы радостные, но имеющий ухи да услышит. На затоне, поговаривают, монстры расплодились видимо-невидимо, будто кто-то заслонку открыл, и эта мразь на просторы Зоны хлынула - по одному сталкеры уже почти не ходят, ибо кости таких одиночек не всегда потом находятся...

Ученые, как всегда занятые своими исследованиями, решили переплюнуть британских ученых, которым вечно нечего делать, и провели независимые исследования на кровососах. Результаты потрясли всех - кровососы не

размножаются даже почкованием, как думали особо остроумные сталкеры. То есть, по сути, кровососы - бесполые. По непроверенным данным - Британские ученые нервно курят валерьянку в коридоре, недоумевая. Север Зоны страдает от военных - патрули слишком уж зачастили, стреляя во все, что хоть мало-мальски напоминает сталкеров любой группировки. Военные сталкеры прочесывают нижние локации Зоны вплоть до Темной Долины и Агропрома.

Опять-таки отличившиеся ученые, изобретающие хитроумные приборы, в задумчивости чешут ранине залысины, приобретенные на поприще науки, и прогнозируют

выброс через день-два.



(газета благодарит администратора сталкерской сети Че за предоставленную информацию)

# Пищевая пирамида Зоны

После некоторых научных изысканий наш спец.корр. делится накопанным материалом.

Так исторически сложилось, что в Зоне нет обычных зверушек вроде зайчиков мышек или тушканчиков. Также нет и антилоп с гиппопотамами. Все в мире подчиняется если не закону выживания, то точно геномному коду, который, меняется и подстраивается под окружающую среду, меняя за собой и организм местами, реже полностью. И неизвестно, что больше повлияло на мутации в зоне сам человек или аномальная среда. Некоторые считают, что Монолит и загадочная группировка О-сознание стоит за этим, другие же ссылаются на радиацию третьи, на сумасшедших ученых которые были и есть во все времена. Но не будем вдаваться, что называется, в религию и перейдем к фактам. В Зоне, как и на всей планете, свой микроклимат и своя биологическая цепочка. Кто-то всегда слабее, кто-то сильнее. Однако исчезновение одного лишь вида может привести к катастрофе, например нехватка пищи или переизбыток популяции одного из видов. И так рассмотрим биологическую цепочку Зоны.

Здесь сложно судить, кто является хищником, а кто добычей, ибо в Зоне всем правит его величество случай. Так стало кабанов загнанных в аномалию станет неплохим прокормом чернобыльской сукне и ее выводку, они же в свою очередь при неудачном раскладе едой для стаи крыс. Поэтому правильнее подразделять обитателей Зоны по уровню интеллекта.

Сперва идут самые распространенные в Зоне виды мутантов. Популяции этих тварей идут снизу вверх и исчисляются от десяти до нескольких сотен особей в стае:

Псевдоплоть  
Припять-Кабан  
Слепой пес  
Зомби  
Тушкан  
Крыса

Далее идут лидеры прайдов либо твари, обладающие некоторыми паранормальными способностями. Эти твари встречаются реже, но они на

порядок опаснее, например полтергейсты и бюреры обладают телекинезом, а Чернобыльский пес умеет читать мысли. Их редко можно встретить более одной особи, исключение являются бюреры живущие племенами.

Чернобыльский пес  
Бюрер  
Полтергейст  
Псевдо-гигант  
Крысиный волк  
Кровосос  
Болотная тварь

В третий подраздел я занес тварей, которые, так сказать правят этим адским балом. Полу легендарные монстры, попавшие сюда из-за практической неуязвимости, чудовищной силы, а также реакции и скорости которой позавидовал бы сам Шумахер. Все верно речь идет о Химерах. Вторая же тварь, попавшая сюда не за скорость и силу, и даже не за присутствие драных джинсов на складчатой бледной коже, а за способность кипятить мозги и подчинять собственной воле отряды стаккеров или полчища мутантов. И опять верно это Контролер.

Однако, печатая статью, я потерялся, куда же воткнуть в эту пищевую цепочку людей? Скорее всего, каждый определит для себя это сам. Ведь все люди разные. Но, считая себя особенным, не забывайте, что таких же, как вы еще пара тройка миллионов.



## Камо грядеши?

Камо грядеши или Quo vadis – вопрос который был задан апостолом Петром Христу в одноименном романе Г. Сенкевича, после которого апостол принял мученическую смерть...

Этот вопрос можно задать любому человеку, стремящемуся в Зону отчуждения. «Куда идешь?» - но в данном контексте интерпретировать его можно несколько иначе: куда и зачем? Вопрос этот во многом философский и не всякий ответит на него сразу.

На поверхности всегда существует множество, казалось бы простых причин – от попытки заработать деньги, до бегства от правосудия – но всех тех, кто становится сталкерами объединяет одно – Зона манит.

Да, там, за периметром – ты можешь получить свинцовый подарок за просто так, разлететься кровавыми брызгами в коварной аномалии, стать обедом для прожорливого мутанта, но ты все равно идешь туда.

Почему? Сколько раз задавался ты этим вопросом и не находил ответа. Сколько раз приходил из ходки, сбывал добычу и обещал себе что вот это – это был последний раз и дальше гражданская мирная жизнь? Много? Как и все, те кто каждый день нарушает закон, проникая в Зону, прокрадываясь мимо постов военных, вынося артефакты...

Ты рискуешь ежечасно, ежеминутно, ежесекундно – ради чего? Ради денег, которые отправишь на большую землю, положишь в банк, купишь на них новый автомат? Ради призрачной свободы от всех и вся? Но Зона живет по своим жестоким правилам и законам, нарушение которых карается лишь смертью. Ты защищаешь мир от ее воздействия? Но мир виноват сам, а твоя жалкая жизнь, брошенная на алтарь долга ничтожна и никому не нужна.

Зачем тебе Зона?

Однажды ты, конечно, ответишь на этот вопрос сам себе и только сам. Главное, что бы ответ не прозвучал слишком поздно...

# Идущие на смерть приветствуют тебя!

Статья об одном из самых известных мест в Зоне.

Сегодня я расскажу вам друзья о самом великом месте в Зоне. Чем раньше занимался завод Росток, мало кому известно, еще меньшему количеству это действительно интересно. Нет не пугайтесь, я не стану вам рассказывать о занудных буднях рабочих, день и ночь убивающих свое здоровье на советских заводах у советских же стакнов и прочей ни кому из нас не нужной техники неизвестного предназначения. В действительности наше внимание привлечено сегодня будет только к одному из ангаров на нынешней базе Долга, возглавляемого Генералом Воронином, человеком, который хоть и руководствуется благими намерениями, от грязных денег - не отказывающегося. Почему от Грязных? По тому, что на арене деньги можно добывать, только убивая братьев -сталкеров и монстров. Если вы уверены в своих силах, а также в том, что вы не сдохнете под радостные овации зрителей, то у вас есть шанс заработать не плохие деньги, которые, скорее всего не смогут окупить испорченного снаряжения и вряд ли смогут помочь вам залечить собственные раны. Но, если вы это сделаете не умерев, вы получите не только деньги, но и не плохую славу. Чемпионы арены, люди, как правило, одинокие и чрезвычайно жестокие. Таким самая дорога в пекло, туда, откуда обычные люди не смогут вернуться. Да и чемпионы не часто возвращаются.

Хранитель Арены, человек довольно честный (для того, кто зарабатывает на чужой смерти). При вашем желании он организует турнир, либо просто поединок ради денег\чести\потехи или чего еще, что интересует вас и вашего противника. Хранитель объявляет поединки и их завершение, вручает награду и изредка прогибается под вояк, как в принципе и большинство обитателей завода.

На большой земле Арены, как место проведения поединков со смертельным исходом - запрещены. На большой земле много чего запрещено из того, что происходит в Зоне. По сути и в самой Зоне появляться кому-либо,

кроме военных и ученых - также запрещено. Итак, прежде чем мы приступим к самому сладкому, мы снова, как и в прошлый раз для начала точно узнаем, что же это такое за место, арена? Итак...

Арена - площадь амфитеатра, на которой бились гладиаторы, усыпанная песком (иногда и опилками) для того, чтобы ноги бойцов (агенапи) не скользили. Этим именем называется и весь амфитеатр, а также и сам бой, особенно для отличия от *Iudi scaenici* (Suet. Tib. 35. Calig. 30). В переносном смысле агена обозначает и всякое место боя, напр. поле сражения. Plin. ep. 6, 12. Flor. 4, 2, 18.

И...

Арена — место проведения спортивных соревнований.

Ну, если опустить тот факт, что в нашем случае соревнования смертельно опасны, то это очень даже не плохой спорт.

*Ликует буйный Рим.... торжественно  
громит*

*Рукоплесканьями широкая арена:*

*А он - пронзенный в грудь - безмолвно он  
лежит,*

*Во праке и крови скользят его колена....*

*И молит жалости напрасно мутный  
взор:*

*Надменный временщик и льстец его  
сенатор*

*Бенчают похвалой победу и позор....*

*Что знатным и толпе сраженный  
гладиатор?*

**Михаил Юрьевич Лермонтов**

Теперь, позвольте, я расскажу вам об основных четырех турнирах. Что нужно для участия в бою? Ну, для начала вам потребуется попасть на сам завод, изрядно надраться и, взяв в руки оружие, пойти к Хранителю. Дальше вам предоставят выбор. Если вы участвуете в одиночку, то вам доступны два вида турниров, это серебряный жетон и гладиатор.

Турниры одиночек.

Турнир "Серебряный жетон."

Список чемпионов: Псих, Крон

Участники: Опытные сталкеры.

Самый не гуманный из всего списка турниров. Тот, кто решился вступить на арену во

время проведения турнира, должен осознавать, что взять врагов можно не только нахрапом, но и хитростью. Поскольку в турнире не участвуют новички, стоит помнить также и о том, что при малейшей же ошибке вас превратят в дуршлаг. А после скормят чернобыльским псам и прочим тварям, которых держат для проведения других турниров.

Если вы сомневаетесь в том, что сможете убить несколько человек, не перезаряжая ваше оружие - лучше туда не лезть. Награда за турнир не велика, если не учитывать того, что в случае победы вы получите жетон из чистого серебра, который и подтвердит вашу победу во время очередной попойки в заведении под незамысловатым названием "Сто рентген". Победитель турнира получит не плохую славу и небольшую денежную компенсацию за полученный ущерб. Но, если вас это утешит, по окончанию турнира вы уже можете начинать делать карьеру в любой из группировок действующих на территории Зоны, хотя, вояки тоже могут вами заинтересоваться и предложить контракт военстала. Но я думаю, что это совершенно не то, о чем мечтают сражающиеся на арене сталкеры. почему сталкеры? "Ведь на аренах должны сражаться гладиаторы!" - скажите вы. Что же, вы правы, но не совсем. Звание Гладиатора на арене получить довольно сложно, но как показывает практика - вполне возможно. Итак, следующий турнир.

Турнир "Гладиатор."

Список чемпионов: Джинни, Гурон, Псих, Атилло

Участники: Опытные сталкеры.

Второй после "Серебряного жетона", турнир в котором можно участвовать в одиночку - "Гладиатор". Единственное, но не официальное требование к кандидату, на звание Гладиатора - быть отморозком. Иначе вы туда даже не сунетесь. Если же вы всё же участвуете в данном турнире, приготовьтесь к тому, что вам придётся уничтожить большое количество монстров и людей, а последнее испытание и вовсе окажется сюрпризом не только для вас, но и для зрителей, которые без сомнения будут наблюдать за вашим продвижением по лезвию бритвы.

*продолжение смотри на стр. 4*

*Продолжение... Начало см. на стр. 3*

Ходят слухи, что слепые псы, зомби и прочие, не самые опасные, мутанты панически боятся Гладиаторов, ибо те изрядно поднаторели в уничтожении различной нечисти. Но не стоит расслабляться, ведь какой-нибудь контролёр может и обидеться, за поломанных игрушек, а опасней злого контролёра может быть разве что два злых контролёра.

Групповые турниры.

Турнир "тройки"

Список чемпионов: Тролль+Химера+

Жабра

Участники: Опытные сталкеры и их отмычки.

Единственный турнир, в котором может участвовать любой сталкер, даже если он в Зоне первый день. Ну ладно, почти любой сталкер ибо это единственный турнир, в который допускаются отмычки а также единственный турнир местной арены, в котором награда за победу остаётся неизвестной до самого завершения. В турнире принимают участие несколько групп сталкеров по три человека в каждой, собственно отсюда и название. Среди нейтралов турнир особой популярностью не пользуется, а членам группировок и так хватает хлопот. Помимо неизвестности главного приза, участники до начала боя даже не знают, кто именно будет их противником в следующей битве.

Турнир "четвёрки"

Список чемпионов: Отсутствуют

Участники: Опытные сталкеры.

Очередной групповой турнир, пожалуй, единственный турнир в котором ни кто вас, ни в чем не ограничивает за исключением одного "но" (Как всегда, самого важного.) Можете забыть о любых средствах защиты кроме обычной кожаной куртки, которая вряд ли вам чем-то поможет, а то и вовсе будет мешать, сковывая движения ваших рук, что может негативно отразиться на вашей стрельбе. Но есть у турнира и положительная сторона медали. Вы сражаетесь при помощи вашего оружия, а не очередного куска металла, который уже и починить нельзя и выбросить жалко, а новичкам

продавать страшно (могут обидеться и потом мстить всю жизнь). Для победы в турнире, команда, принимающая участие в состязании должна пережить раундов весёлых приключений.

Вот, пожалуй, и всё, что можно рассказать о нынешней арене. Хотя, чуть не забыл. В данный момент на арене проходит турнир Гладиатор в котором принимает участие некто Проводник, что ж, вскроем консерву, нальём себе и товарищам по стопочке (для очистки организма) и будем наблюдать за его успехом (Или провалом).

### С улыбкой по Зоне...

Если, прогуливаясь по Темной Долине, в темном переулке вы неожиданно получили удар ногой в пах, удар кулаком в живот и удар бейсбольной битой по голове, то самое главное - не растеряться.

\*\*\*

Одного сталкера тараканы достали. Он их и дихлофосом, и «Машенькой», и радиацией их, гадов, и химией, и чем только не травил, а они, паразиты, не только не мрут, но еще и мутируют. Сталкер соседу пожаловался. А тот и говорит:

- Ты перед тем, как лечь спать, обойди все комнаты и в каждый угол скажи: «Жратъ нечего».

Тот думает: «Ну ладно, сделаю, как сосед советует».

Вот обошел перед сном все углы, произнес заклинание и спать увалился. Спит чувствует, как кто-то его в плечо толкает. Открывает глаза, видит огромную толпу тараканов, а самый главный ему говорит:

- Мужик хватит спать, тебе пожрать принесли...

\*\*\*

Бар. Арена. Громкоговоритель:

- Сегодня состоится товарищеский матч по бегу с препятствиями между кланами Наёмников и Свободы. Наёмники выступают в синих трусах, свободовцы в зеленых. Кровососы выступают без трусов.

\*\*\*

В Чернобыле вырастили самый большой в мире огурец и повезли его на международную выставку в Париже. По дороге огурец всех съел.

\*\*\*

Кладбище под Припятью.

Ночь.

Из могилы вылезает зомби и начинает сосредоточенно крутить крест... Из соседней могилы вылезает второй зомби и возмущенно спрашивает у первого:

- Коля, та шо ты там делаешь?!

- Та шота у меня ОРТ шипит..

\*\*\*

Военная часть ... Курилка. Сидят 4 лейтенанта. Один предлагает идти к командиру части проситься в отпуск. Встали пошли. Заходит к командиру первый:

- Товарищи полковник, лейтенант Пушкин. Разрешите в отпуск.

- Да ты че! В отпуск, говоришь? Давай рапределение (рационализаторское предложение) - пойдешь в отпуск!

- Легко! Вон у Вас под окном солдат траву косит. Че он косой в одну сторону машет? Давайте ему вторую косу привяжем, пусть косит налево и направо!

- Молодец! В отпуск!

Заходит второй:

- Давай рапределение...

- Легко! Вон у Вас под окном солдат траву косит. Че он косой туда-сюда машет? Давайте ему к косе привяжем вилы, пусть сразу в кучки складывает!

- Молодец! В отпуск!

Заходит третий:

- Давай рапределение...

- Легко! Вон у Вас под окном солдат траву косит. Че он косой туда-сюда машет, траву в кучки складывает? Давайте к нему привяжем тележку, пусть сразу и отвозит!

- Молодец! В отпуск!

Заходит четвертый: ...

- Давай рапределение...

- Не знаю.

- Ну-у-у-у... Так иди думай. Придумаешь приходи!

Выходит лейтенант на крыльце, закуривает первно, стоит "репу морщит".

И тут подходит к нему этот солдат. С этой хреновиной в руках с привязанной тележкой, весь потный, обессиленный. И злобно так, спрашивает у лейтенанта:

- Чё, товарищ лейтенант, в отпуск хотите?!

- Да-а...

- рапределение не можете придумать?!

- Да-а...

- ФАРУ МНЕ НА ЛОБ!!! ФАРУ!!! ЧТОБЫ НОЧЬЮ КОСИЛ!!!

*Газета «Вестник Апокалипсиса»*

*Издатель «S.T.A.L.K.E.R. Апокалипсис»*

*Совет директоров: Химера, Джинни*

*Главный Редактор: Лёха\_Тролль*

*Журналисты: Псих, ALF*